
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 340
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 30 januari 2023

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Overbruggingslening  -  Stand van zaken

De doelstelling van de overbruggingslening is de ondersteuning van de acute 
liquiditeitsnoden van de steunaanvrager, voor zover die het gevolg zijn van de oorlog in 
Oekraïne en voortvloeien uit stijgende kosten voor energie en, meer algemeen, de 
toename van het algehele prijsniveau.

De overbruggingslening kan worden aangevraagd tot 15 december 2023. 

Ook ondernemingen actief in de land- en tuinbouwsector, visserij en aquacultuur kunnen 
een overbruggingslening aanvragen. Ondernemingen waarvan de hoofdbedrijvigheid 
bestaat in het verwerven van deelnemingen of het stellen van financiële verrichtingen 
zijn uitgesloten.

1. Hoeveel aanvragen werden ingediend in 2022? Graag totaalaantal en opdeling naar:

a) provincie van indiening;

b) gevraagd bedrag;

c) afbetaling op 3 of 5 jaar;

d) top 5 van soort activiteit van het bedrijf (landbouw, diensten, ….).

2. Hoeveel aanvragen werden toegekend in 2022? Graag totaalaantal en opdeling naar:

a) provincie van indiening;

b) toegekend bedrag;

c) afbetaling op 3 of 5 jaar;

d) top 5 van soort activiteit van het bedrijf (landbouw, diensten, ….). 

3. Hoeveel aanvragen werden geweigerd in 2022? Graag totaalaantal en opdeling naar:

a) provincie van indiening;

b) geweigerd bedrag;

c) afbetaling op 3 of 5 jaar;

d) top 5 van soort activiteit van het bedrijf (landbouw, diensten, ….). 

4. Graag de top 3 van de redenen van weigering van de lening.

5. Wat is de gemiddelde doorlooptijd tussen aanvraag en toekenning/weigering van het 
dossier?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 340 van 30 januari 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

Voor een antwoord op vragen 1 tem 5 verwijs ik u naar het antwoord op uw schriftelijke 
vraag met nummer 362 betreffende Overbruggingslening - Stand van zaken.  


